



વર્તમાન સરકાર સંસદીય કાર્યવાહી વિશે બહુ ગંભીર નથી

સંસદના બંધન સત્રની શરૂઆત પહેલા ચોખવેલી સર્વપક્ષીય બેઠકમાં કેટલાક વિપક્ષી નેતાઓએ સંસદની બેઠકોની ઘટતી સંખ્યાનો મુદ્દો ઉઠાવ્યો હતો. સીપીએમના રાજ્યસભાના સાંસદ જહોન બ્રિટાએ હકીકતમાં દાવો કર્યો હતો કે, ગૃહ સભો માટે કેલેન્ડર તૈયાર કરવામાં એક ચાલાક કાવતરું અપનાવવામાં આવી રહ્યું છે, જેના પરિણામે બેઠકોની સંખ્યા ઓછી થઈ રહી છે. સર્વપક્ષીય બેઠક પછી બીજા દિવસે એટલે કે, 22 જુલાઈએ ચોમાસું/ બંધન સત્ર શરૂ થવાનું હતું અને સોમવારે (12 ઓગસ્ટ) સમાપ્ત થવાનું હતું તે તરફ ધ્યાન દોરતાં બ્રિટાએ દલીલ કરી કે, સાંસદો પર શુક્રવાર (9 ઓગસ્ટ)ના રોજ સત્ર સમાપ્ત કરવાનું દબાવેલું હશે. જેથી તેઓ અઠવાડિયાના પ્રથમ દિવસે એટલે કે આ સત્રના એકમાત્ર બાકી રહેલા દિવસે રાષ્ટ્રીય રાજધાનીની મુસાફરી ટાળી શકે. સાંસદે કહ્યું કે આ ટ્રેન્ડ 17મી લોકસભાના કેટલાક સભ્યો દરમિયાન પણ જોવા મળ્યો હતો. બ્રિટાસની ચિંતા સાચી છે. એવું લાગે છે કે વર્તમાન સરકાર સંસદના સત્રો વિશે કેટલાક અલગ વિચારો ધરાવે છે અને સંસદીય કાર્યવાહી વિશે બહુ ગંભીરતા દાખવી નથી. તે વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી આગળથી નેતૃત્વ કરી શકે છે.

કોંગ્રેસના નેતા સંસદની કાર્યવાહીની પવિત્રતાનું સન્માન કરતા નથી

જનતા દળ (યુ)ના કાર્યકારી પ્રમુખ કુમાર ગ્રાએ તાજેતરમાં સંસદના બંધન સત્ર પહેલા ચોખવેલી સર્વપક્ષીય બેઠકમાંથી એક સત્ર પર લાઇવ અપડેટ્સ પોસ્ટ કરવા બદલ કોંગ્રેસના નેતાની ટીકા કરી હતી. ગ્રાએ કહ્યું કે તેઓ ઇચ્છે છે કે કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ નેતા સંસદની કાર્યવાહીની પવિત્રતાનું સન્માન કરે. જોકે, તેમણે નેતાનું નામ લીધું ન હતું, પરંતુ કોંગ્રેસના સાંસદ અને એઆઈસીસીની મીડિયા અને કોમ્યુનિકેશન પાંખના પ્રભારી જનરલ સેક્રટરી જયરામ રમેશની જે જે દિવસે સવારે 11.51 વાગ્યે એક સત્રની પોસ્ટ મીટિંગ દરમિયાન ઉઠાવવામાં આવેલા કેટલાક મુદ્દાઓને પ્રકાશિત કર્યા હતા. પોસ્ટમાં લખ્યું હતું, જેડી(યુ)ના નેતાએ બેઠકમાં બિહારને વિશેષ શ્રેણીનો દરજ્જો આપવાની માંગ કરી હતી. વાયએસઆર કોંગ્રેસના નેતાએ આઈ પ્રેક્ષને વિશેષ શ્રેણીના દરજ્જાની માંગ કરી હતી. આશ્ચર્યજનક રીતે, તેલુગુ દેશન પાર્ટીના નેતાએ આ બાબતે મોન સેવ્યું. 'આદમમાં જાની પોસ્ટને ટાંકીને સંસદીય બાબતોના મંત્રી કિરેન રિવિજુએ કહ્યું કે, 'આ દુર્ભાગ્યપૂર્ણ છે... દરેક વ્યક્તિએ સંસદીય પરંપરાઓની પવિત્રતા, ઔદિત્ય અને પ્રોટોકોલ બાબતે બેધારણું બેઠું છે.' જાની પોસ્ટ પર કટાક્ષ કરતાં કોંગ્રેસના નેતા પવન ખેરાએ કહ્યું કે, 'સર્વ-પક્ષીય બેઠક અને સંસદીય કાર્યવાહીમાં તફાવત હોય છે.' આ બાબતની હકીકત એ છે કે, સત્ર તોફાની બની રહેશે, સર્વપક્ષીય બેઠકમાં બનેલી ઘટનાઓ અને ત્યાર બાદ શાસક અને વિપક્ષની ઘાવણીઓ વચ્ચે થયેલી તકરારે વાસ્તવમાં તેના માટે માહોલ વૈચાર્ય કરી દીધો હતો.

વા. 09-૧૦-૨૦૨૨નું સુરત શહેરનું હવામાન
વરસાદ આજનો મોસમનો
ઉકાઈ સપાટી આજની આઉટફોલ્
તાપમાન મહત્તમ લઘુત્તમ ભેજ

# ઈરાને ઈમરાયેલ પર મિસાઈલ હુમલો કરતા ફુડ અને સોનાના ભાવમાં ઉછાળો

અમેરિકા શેર બજારમાં કડાકો, સોનું વધીને 2,670 ડોલર પ્રતિ ઓંસની નજીક પહોંચ્યું

નવી દિલ્હી, તા. 1: લેબનોનમાં શરૂ કરાયેલા જમીની હુમલાને પગલે ઈરાન દ્વારા ઈઝરાયેલ પર મિસાઈલ હુમલો કરાયા બાદ રોકાણકારો દ્વારા સુરક્ષિત પીછેહઠ કરતાં શેરોમાં ઘટાડો થયો જ્યારે બોન્ડ્સ અને સોનામાં વધારો થયો હતો.

## આગળ આવનારો સમય કપરો હોઈ શકે છે: જિનપીંગે ચીનના નેશનલ ડે પર લોકોને ચેતવણી આપી

ચીનની સૈન્ય શક્તિ દર્શાવતો કોઈ ઉત્સવ કે ભવ્ય સૈન્ય પેરેડ ચોખવેલું ન હતી

## પર્યાવરણવાદી ચળવળકાર સોનમ વાંગચુક અને ટેકેદારો અનશન પર દિલ્હી ચલો પદયાત્રા

લદાખને રાજ્યના દરજ્જા સહિત વિવિધ માંગણીઓ સાથે એક મહિના પહેલા પદયાત્રા કાઢી હતી



પહોંચ્યું હતું જ્યારે ડોલર મજબૂત થયો હતો અને તેલના ભાવમાં વધારો થયો હતો.

આ સિવાય, રાષ્ટ્રીય દિવસની 60મી અને 70મી વર્ષગાંઠની ચીનની સૈન્ય શક્તિ દર્શાવતો કોઈ ઉત્સવ કે ભવ્ય સૈન્ય પેરેડ ન હતી, પણ શી જિનપીંગ દ્વારા લોકોને મુશ્કેલ સમય માટે તૈયાર રહેવાનું કહેવામાં આવ્યું હતું.

## સ્થિતિ સ્થિર છે પણ સામાન્ય નથી

સ્થિતિ પુનઃસ્થાપિત ન થાય ત્યાં સુધી પરિસ્થિતિ સંવેદનશીલ રહેશે: આર્મી ચીફ

નવી દિલ્હી, તા. 1 (પીટીઆઈ): પૂર્વી લડાખમાં વાસ્તવિક નિયંત્રણ રેખાની (એલએસી) સાથેની સ્થિતિ સ્થિર છે પરંતુ સામાન્ય નથી અને સંવેદનશીલ રહે છે, એ ક્ષેત્રમાં ભારતીય અને ચીની સૈન્ય વચ્ચે લાંબા સમયથી ચાલી રહેલી મડાગાંઠ વચ્ચે મંગળવારે આર્મી સ્ટાફના વડા જનરલ ઉપેન્દ્ર દિવેદીએ જણાવ્યું હતું.

## વારાણસીના ઘણા મંદિરોમાંથી સનાતન રક્ષક દળે સાઘ બાબાની મૂર્તિઓ દૂર કરી

વારાણસીના ઘણા મંદિરોમાંથી સનાતન રક્ષક દળે સાઘ બાબાની મૂર્તિઓ દૂર કરી



વારાણસી, તા. ૧(પીટીઆઈ): સનાતન રક્ષક દળ નામે ઓળખાતા એક વૃદ્ધે હાથ ધરેલા અભિયાનને પગલે વારાણસીના ઘણા મંદિરોમાંથી સાઘ બાબાની મૂર્તિઓ દૂર કરવામાં આવી હતી.

આ ઘટનાક્રમ અંગે પ્રતિક્રિયા આપતા યુપી કોંગ્રેસના પ્રવક્તા મનીશ હિંદીએ કહ્યું હતું કે ભાજપ અને તેને ટેકો આપનારાઓ હવે ધર્મને કુસ્તીનો અપાડો બનાવી રહ્યા છે.

## મિલકતોનું ડિમોલીશન: ભારતભર માટે સુપ્રીમ કોર્ટે ગાર્ડઝ લાઈન બહાર પાડશે

સ્થિતિ સ્થિર છે પણ સામાન્ય નથી

જણાવ્યું હતું કે કોઈ પણ વ્યક્તિ, ભલે તે ગમે તે ધર્મની હોય તેના દ્વારા કરવામાં આવેલ બિનઅધિકૃત બાંધકામ દૂર થવું જ જોઈએ.

## પૂર્વી લડાખ મડાગાંઠ પર આર્મી ચીફે કહ્યું: સ્થિતિ સ્થિર છે પણ સામાન્ય નથી

સ્થિતિ પુનઃસ્થાપિત ન થાય ત્યાં સુધી પરિસ્થિતિ સંવેદનશીલ રહેશે: આર્મી ચીફ

મળી રહ્યો હોવા છતાં, કોઈપણ યોજનાનો અમલ જમીન પરના લશ્કરી કમાન્ડરો પર આધાર રાખે છે, એમ તેમણે કહ્યું હતું.

## સાત વર્ષની તપાસ બાદ સીબીઆઈએ એનડીટીવી પ્રમોટર્સ છેતરપિંડી કેસમાં ક્લોઝર રિપોર્ટ દાખલ કર્યો

સીબીઆઈને કાયદાકીય રીતે ટકી શકે તેવા પુરાવા મળ્યા ન હતા

નવી દિલ્હી, તા. 1 (પીટીઆઈ): સીબીઆઈએ મંગળવારે એનડીટીવીના પ્રમોટર્સ અને ડિરેક્ટર્સ પ્રજ્ઞા રોય અને રાધિકા રોય સામેના કથિત છેતરપિંડીના કેસમાં એક ક્લોઝર રિપોર્ટ દાખલ કરી હતી.



## સદગુરુના ઈશા ફાઉન્ડેશનમાં પોલીસે શોધ તપાસ હાથ ધરી

ઈશા ફાઉન્ડેશનમાં પોલીસે શોધ તપાસ હાથ ધરી

નવી દિલ્હી, તા. 1: કોઈમ્બતુરના અધિક પોલીસ અધિક્ષક રેન્કના અધિકારીની આગેવાની હેઠળ 150 પોલીસ અધિકારીઓની બટાલિયન મંગળવારે થોન્ડામુથુરમાં ઈશા ફાઉન્ડેશનના આશ્રમમાં સર્ચ ઓપરેશન શરૂ કર્યું.

સહિત પોલીસ સામાન્ય પૂછપરછ માટે ઈશા યોગ કેન્દ્રમાં આવી છે. તેઓ રહેવાસીઓ અને સ્વયંસેવકો સાથે પૂછપરછ કરી રહ્યા છે.

## બંગાળના જૂનિયર ડોક્ટરો ફરીથી સંપૂર્ણ હડતાળ પર ઉતર્યા

જૂનિયર ડોક્ટરોએ આજે મધ્ય કોલકાતામાં ફરજિયાત આહિાન કર્યું

શરૂ કર્યું હતું તેઓ હોસ્પિટલોમાં સુરક્ષા વધારવાની જરૂરિયાત સહિત વિવિધ મુદ્દાઓ પર રાજ્ય સરકાર ધ્યાન આપે એવી માંગ કરી રહ્યા છે.

કોલકાતા, તા. 1 (પીટીઆઈ): સર્વોચ્ચ અદાલતે અવલોકન કર્યું હતું કે ડોક્ટરોએ ઈન-પેશન્ટ અને આઉટ-પેશન્ટ ડિપાર્ટમેન્ટમાં ફરજ સહિત આવશ્યક કામ કરવા જોઈએ.

## છત્તીસગઢના એક ગામમાં સતોરાત ખુલી ગઈ સાવ નક્લી એસબીઆઈ બેંક, બેરોજગારોને નોકરી પણ આપી

રાયપુર, તા. 1: તમે ફિલ્મ 'સ્પેશિયલ 26'માં સુપરસ્ટાર અક્ષય કુમારને નક્લી સીબીઆઈ ટીમ બનાવીને લૂંટાતો જોયો હશે.

કે એસબીઆઈની નવી શાખા ખોલવામાં આવતાં ગામજનોમાં ખુશીની લહેર ફેલાઈ ગઈ હતી.

વિ. પાસેથી રૂ. 500 કરોડનું ઋણ લીધું હતું.

સિક્યુરિટીઝ એન્ડ એક્સચેન્જ બોર્ડ ઓફ ઈન્ડિયા (સેબી), સ્ટોક એક્સચેન્જ અથવા માહિતી અને પ્રસારણ મંત્રાલયને આ ગીરવે મૂકવાની જાણ કરવામાં આવી ન હતી.